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أجبعنالأسئلةالتالية:
السؤالالأول:اختارأفضلإجابةلكلممايلى: ( 4 درجات)
1- التكاليفالتيتتغيرفيمجموعهامعالتغيرفيمستويالنشاطوليسبنفسالنسبة،هي:
أ- التكاليفالمباشرة
ب- التكاليفالمختلطة
جـ- التكاليفالثابتة
د- التكاليفالمتغيرة المرنة مرونة كاملة

2- التالي أحد افتراضات تحليلالعلاقةبينالتكلفةوالحجموالربح (تحليلالتعادل):
أ- ثباتإجماليالتكاليفالمتغيرة
ب- تغيرنسبالتشكيلةالبيعيةللمنتجات في حالة تعدد المنتجات
جـ- ثباتإجماليالتكاليفالثابتة
د- تغيرإجماليالتكاليفالثابتة

3- تقوممحطةخدمةبغسيلالسجادمقابل30ريالللسجادة الواحدة،وتبلغالتكلفةالمتغيرة للغسيلثلثالإيراد،والتكلفةالثابتة 3000ريال،فانعددالسجادالذييجبغسلهللوصولإلينقطةالتعادلهو:
أ- 100سجادة
ب- 200 سجادة
جـ-  150 سجادة  
د- إجابة أخري هي ..........................

4- التكاليف التي ليس من السهل تتبعها لموضوع قياس تكاليفي معين هي:
أ – التكاليف الأولية
ب- التكاليف المباشرة 
جـ- التكاليف غير المباشرة 
 د - ليس ما سبق 

السؤالالثاني: أجبعنالمطلوبفيكلحالةممايلي (7درجات):
أولا (3درجات):بلغ إجماليالتكاليفالصناعيةغيرالمباشرة 2800 ريالعندأدنيمستويللتشغيلوقدرة 900 ساعةعمل، كما بلغ 4200 ريالعندأعليمستويللتشغيلوقدرة 1600 ساعةعمل. المطلوب: تحديدإجمالي التكاليفالصناعيةغيرالمباشرةعندحجمإنتاج 500 وحدةمنتجة، إذا علمت أن الوحدةالمنتجة تحتاجإليثلاثساعاتعمل، وأن الشركة تستخدم طريقة الحد الأعلى والحد الأدنى لفصل التكاليف الثابتة عن التكاليف المتغيرة؟

الإجابة:











ثانيا (3درجات):تنتجإحدىالشركاتثلاثمنتجات هي:أ،ب،ج،ويحققكلمنتج عائد مساهمةللوحدةيبلغ 3 ، 2 ، 1 ريالعليالتوالي، وذلك في ضوء سعر بيع للوحدة 10 ، 5 ، 4 ريال علي التوالي. وتبلغ قيمةالمبيعات 20000 ريالمن المنتج (أ)، 100000 ريال من المنتج (ب)، 80000 ريال من المنتج (ج)،كما تبلغ إجماليالتكاليفالثابتة46000ريال. المطلوب: فيضوءهذهالتشكيلةمنالمبيعات،حددقيمةمبيعاتالتعادلللشركةولكلمنتج على حدة،ثمحددقيمة هامش الأمان لكلمنتج على حدة ؟
الإجابة:

































ثالثا(درجة):اذاكانتالتكاليفالثابتةالمتوقعة 100000 ريال لمنتج معين،والتكاليفالمتغيرةالمتوقعةله 300000 ريال، وقيمة المبيعاتالمتوقعةله 500000 ريال. المطلوب: تحديدقيمةمبيعاتالتعادلالمتوقعة للمنتج ونسبة هامش الأمانالمتوقعة له؟













السؤالالثالث (6درجات)
توافرت لديك البيانات التاليةلإحدىالشركاتالصناعيةعنعام 1432هـ:
قيمةالمبيعات 500000 ريال - إجماليالتكاليفالصناعية	200000 ريال - إجماليالتكاليفالتسويقية150000 ريال - إجماليالتكاليفالإدارية200000 ريال – إجمالي التكاليفالصناعيةالثابتة 50000 ريال- التكاليفالتسويقيةالمتغيرة للوحدة 4 ريال – عدد الوحدات المنتجة والمباعة 25000 وحدة.
المطلوب:أولا: حساب ما يلي:
1- التكاليفالصناعيةالمتغيرةللوحدة.




2- تحديد إجمالي التكاليف الثابتة التسويقية 





3- تحديد كمية مبيعات التعادل









السؤالالرابع (8درجات) فيمايليبياناتمستخرجةمندفاترشركةالرياضالصناعيةعنالفترةالمنتهيةفي 30-12-1433هـ:
أولا: تكلفةمخزونالخاماتأولالفترة50000 ريالوآخرالفترة 40000 ريال،وتكلفةمخزونالإنتاجتحت التشغيلأولالفترة 130000 ريالوآخرالفترة 100000 ريال،مخزونالإنتاجالتامأولالفترة 2600 وحدةبتكلفة 60000 ريالوآخرالفترة؟؟؟ريال.
ثانيا: التكاليفخلالالفترة:
1- مشترياتخامات 240000 ريالنقدا،تكلفةالموادالصناعيةغيرالمباشرة 120000 ريال (10% منهاتكاليفثابتة).
2-تكلفةالموادالتسويقيةغيرالمباشرة 100000 ريال ( منها 36000 ثابتة).  
3- الأجور الصناعيةالمباشرة 150000 ريال،والأجورالصناعيةغيرالمباشرة 100000 ريال (منها 20% تكاليف ثابتة)،والأجورالتسويقيةغيرالمباشرة 60000 ريال (24000 منهاتكاليفمتغيرة). 
4- التكاليف الإدارية 100000 ريال
ثالثا: بيانات أخرى:
عددالوحداتالمنتجة 12000 وحدة،وعددالوحداتالمباعة 12000 وحدةردمنها 200 وحدة، ويبلغ سعربيع الوحدة 200 ريال.
المطلوب: (طبقالطريقةالتكاليفالمتغيرة)
1- إعدادقائمةالتكاليفللإنتاجالتامخلالالفترة (3درجات).
2- إعدادقائمةالدخل (4درجات).
3- حسابعائد مساهمة الوحدة (درجة)
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